



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS/ES
GABINETE DO PREFEITO**

**ERRATA Nº 01 EDITAL N.º 002/2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO PROGRAMA ESTÁGIO DE
ESTUDANTES**

A Comissão Organizadora Processo Seletivo Simplificado para Credenciamento de Estudantes Para a Realização De Estágio torna pública errata alterando os itens abaixo especificados referente ao Edital nº 002/2022:

ITEM 01

ONDE SE LÊ

1.4 Os Estagiários receberão bolsa-educacional mensal, nos valores a seguir descritos:

I - R\$ 650,00 (quinhentos e cinquenta reais), quando tratar-se de estagiários matriculados em curso técnico ou de graduação;

II - R\$ 850,00 (setecentos e cinquenta reais), quando tratar-se de estagiários matriculados em curso de pós-graduação.

LEIA-SE:

1.4 Os Estagiários receberão bolsa-educacional mensal, nos valores a seguir descritos:

I - R\$ 650,00 (seiscentos e cinquenta reais), quando tratar-se de estagiários matriculados em curso técnico ou de graduação;

II - R\$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais), quando tratar-se de estagiários matriculados em curso de pós-graduação.

ITEM 02

ONDE SE LÊ

2.1 PERÍODO: Até 16/03/2022, das 8h00 às 11h30 e das 13h00 as 16h00.

LEIA-SE

2.1 PERÍODO: Até 18/03/2022, das 8h00 às 11h30 e das 13h00 as 16h00.

ITEM 03

Fica acrescido ao item “1.11”, alínea “C”, os cursos de Biologia; Geografia; História; Língua Inglesa; Letras /Português; Matemática e Pedagogia, no rol dos cursos passíveis de estágio de Pós-Graduação, conforme descrito abaixo:



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS/ES
GABINETE DO PREFEITO

c) PÓS-GRADUAÇÃO:

- Administração;
- Arquitetura e Urbanismo;
- Biologia
- Ciências Biológicas;
- Ciências Contábeis;
- Direito;
- Engenharia Civil;
- Enfermagem;
- Farmácia;
- Geografia
- História
- Língua Inglesa
- Letras /Português
- Matemática
- Pedagogia

Pinheiros/ES, 14 de março de 2022.

COMISSÃO ORGANIZADORA